
QCM 2022-2023

- QCM 2 - Sujet 1 - Correction

1 -f et g désignent des applications définies sur un ensemble E à valeurs dans le même ensemble E.

Questions Réponses

1. Si f est injective alors: r3 Deux éléments distincts de E ne peuvent pas avoir la même image

r Tout élément de E admet un unique antécédent dans E

r Tout élément de E admet au moins un antécédent dans E

r3 Tout élément de E admet au plus un antécédent dans E

2. Si f ◦ g est bijective, alors: r f et g sont injectives

r f et g sont surjectives

r f est injective et g est surjective

r3 f est surjective et g est injective

2 - E et F désignent des parties de R. Soit f :

∣∣∣∣ E −→ F
x 7→ ex

Questions Réponses

1. Si E = F = R, f est : r3 injective

r surjective

r non injective

r3 non surjective

2. f est bijective lorsque: r E = F = R+

r E = R, F = R+

r3 E = R, F = R∗
+

r E = F = R
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QCM 2022-2023

- QCM 2 - Sujet 2 - Correction

1 -f et g désignent des applications définies sur un ensemble E à valeurs dans le même ensemble E.

Questions Réponses

1. Si f est surjective alors: r Deux éléments distincts de E ne peuvent pas avoir la même image

r Tout élément de E admet un unique antécédent dans E

r3 Tout élément de E admet au moins un antécédent dans E

r Tout élément de E admet au plus un antécédent dans E

2. Si g ◦ f est bijective, alors: r f et g sont injectives

r f et g sont surjectives

r3 f est injective et g est surjective

r f est surjective et g est injective

2 - E et F désignent des parties de R telles que 0 /∈ E. Soit f :

∣∣∣∣ E −→ F
x 7→ ln(x2)

Questions Réponses

1. Si E = R∗ et F = R, f est : r3 injective, non surjctive

r surjective, non injective

r ni injective, ni surjective

r non définie

2. f est bijective lorsque: r E = F = R∗
+

r E = R∗, F = R+

r3 E = R∗
+, F = R

r E = F = R∗

Sup PTSI A - Sophie Touzet - Page 2 sur 2


